

鄂市公交总公司组织 调度员定级考试

为进一步提升调度员队伍综合管理水平,提高运营、服务品质及工作效率,充实一线调度员队伍,8月24日至27日,鄂市公交总公司举行调度员定级选拔考试,公司副总经理、各运营公司经理、安全部部长现场指导。

本次比赛分为理论测试、实操技能考试和述职演讲三部分。定级考试在许多调度员看来既是压力又是动力。公司希望通过以这种形式促进年长的

调度员提升电脑操作技能,促进年轻调度员更快的适应智能调度系统,熟练掌握调度知识。正是因为这种无形的比拼,在公交总公司的调度员队伍逐步形成了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。

经过公平、公正、公开的内部遴选,一批管理能力强、群众基础好的优秀调度员脱颖而出,为公司的发展增添了新的活力。

营运部 郭培报道



安全防控 我们在行动

为贯彻落实公交总公司“百日安全”活动和东康公司安全工作的部署,东康公司副经理王新远带领分管的一线管理人员积极开展了安全隐患排查工作。

本次检查重点集中在维力西集团站点,选择该站的原因是,公交车在此站点出站时转弯半径大,并且此处社会车辆多、车速较快,造成的公交车安全隐患较大。王经理根据现场勘查情况强调:车辆进站前必须提前减速,打开右转向灯,平稳缓慢进站;出站前同样要提前打开左转向灯,仔细观察左后视镜,确定无行人或其他车辆后方可出站。待维力西集团站点检查结束后,王经理又到停车场内对部

分车辆进行安全隐患排查,排查项目包括:车辆灯光、灭火器、天窗、工作台裸线、刹车系统等。检查结束后组织召开了“安全工作现场座谈会”,根据在场每位驾驶员的日常实际工作状况,秉持冲着问题“督”,针对问题“导”的工作精神,对一些在运行中存在“小问题、小动作”的驾驶员做出了提醒教育;在规范行车操作的基础上,又对个别驾驶员进行了情绪疏导谈话教育。

正所谓“安全不放松,时刻敲警钟”,让每一位驾驶员真正将“一看、二慢、三通过”严格执行到位,将公司安全运营趋向最大化,从而为公司创造更大的效益。

东康公司 高亮报道

天然气公司开展 消防安全知识讲座

为了强化天然气公司全体员工的安全防范意识,提升安全管理水平和技能,我公司于2021年8月31日邀请内蒙古自治区消防行业协会李慧教官前来开展消防安全知识宣讲。本次讲座主要从如何正确扑救初期火灾、如何正确使用各类灭火器、如何正确预防家庭火灾及如何正确开展自救互救等消防常识展开。

李教官通过课件、视频、实操相结合的方式为全体员工详细讲解了各类火灾的预防、各类灭火器材的使用、初期火灾的扑救、人工呼吸、心肺复苏以及消防安全“三懂”、“四会”、“四个能力”等消防常识。宣讲过程中,李教官通过播放全国近年来各种火灾的典型实例,让员工产生了强烈的视觉冲击和警示作用,以达到

高度重视消防安全的效果。

最后,李教官特别强调:安全重在防范,隐患险于明火,责任重于泰山。无论在工作中还是在家庭中,我们时刻都要有安全意识和安全常识。李教官希望我们具备并能熟练掌握初期火灾的扑救能力,把握好黄金救援的关键时刻就是把握住自己和他人的生命!

天然气公司 李忠报道

大“净”界 “心”服务

为近一步完善公寓配套设施,提升物业中心服务满意度,综合服务公司物业中心特在苏家渠综合办公楼负一层设置洗衣房。

洗衣房内配备8KG大容量全自动滚筒洗衣机两台及烘干机一台。使用者在洗涤前通过扫描机盖面所张贴的二维码,并根据信息提示操作即可完成,整个流程简单、易操作、方便快捷。所配置的洗衣机属智慧机型,其机身自带“筒自洁”功能,使用者在每一

次衣物清洗前或清洗完毕后,可选择“筒自洁”功能,洗衣机会自动对滚筒内部进行清洁。洗衣房经过前期的调试已于8月初正式投入使用。综合服务公司依据洗衣耗时、电量使用情况及其他附属品消耗情况反复测试后,制定出“洗涤3元/次,烘干2元/次”的成本价格。综合服务公司希望通过此项“便捷式服务”,让大家“每天穿新衣,保持良好的形象”。

综合服务公司 夏巧梅报道

东康公司召开目标考核细则 解读会

2021年7月30日,东康公司组织全体行政人员在苏家渠办公楼五楼培训室对《东康公司2021年目标考核评分细则》进行详细解读,主讲人为公司常务副经理王新远。

高度重视筑牢思想认识。各级管理人员要深刻认识新形势下目标考核的重要意义,准确把握2021年目标考核评分细则,紧紧围绕集团既

定战略目标有序推进和稳步落实各项工作,为公交发展事业增砖添瓦。

任务分解加强内部管理。王经理讲解时客观求实,立意深刻,从最实际、最贴切的方面深入展开,以高度的目标责任意识,突出工作中的重点,将细则中的各项指标逐一对比,分析存在的不足之处,探讨各项指标改进办法,充分调动

和激发了各级管理人员工作的积极性与创造性,为有效完成公司下达的既定目标奠定了坚实的基础。

最后,薛经理强调,各级管理人员要不断提升思想意识,学习领悟目标考核评分细则中的要求,抓好各项工作的核心点和关键点,凝心聚力,开拓创新,持续做好公交运营安全生产工作。

东康公司 张维维报道

引领文明驾驶风气 杜绝机动车乱鸣笛

为了规范道路交通秩序,引导驾驶员提高交通守法意识,养成良好的驾驶习惯。8月12日上午,康巴什区交警大队在北区公司会议室组织开展了“沉默是金”乱鸣笛专项整治宣传活动,公司组织不当班驾驶员参加了活动。

活动中,交警大队宣传员为大家讲解了乱鸣笛给人们造成的影响,严重时还会诱发交通事故,为了深入推进我市创城工作,优化城市环境,控制交通噪音污染,给广大市

民提供一个安全、畅通的道路交通环境,在此呼吁每一位交通参与者文明行车,在出行中能严格做到遵守交通法规,在禁鸣路段严禁鸣笛;自觉礼让斑马线,遇到交通拥堵时不发泄情绪鸣喇叭,不做“路怒症患者”;出入小区尤其夜间和夜晚不鸣笛、不扰民。用实际行动做文明交通的倡导者、传播者和践行者。

会后,参会人员签订了《城区禁止随意鸣笛承诺书》。

阿康公司 王乐报道



锡市公司 升级候车厅



近日,锡市天安公交公司为了使市民更加有良好的候车环境,对市区内公交候车亭进行了提档升级,此次共计划改造35座候车亭。

其中:锡林大街东段投入20座候车亭,现阶段已有12座投入使用,其余8座还在施工当中。

职业学院周边2座、贝子庙周边2座、瑞鑫华庭小区周边2座候车亭已经全部投入使用。

芳草小学周边2座、新区锡盟蒙中周边2座、那达慕大街路段5座候车亭处于施工阶段。

提档升级后的候车亭不仅为乘车市民遮风挡雨,也美化了城市环境,为我市创建全国文明城市助力添彩。锡市公交公司将进一步提高服务水平,不断加强完善配套设施,为市民群众出行提供一个优质的公交候车环境,满足市民群众的出行需求。

锡市公司 安燕妮报道